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Előszó  
 

 

Jelen kötet a Széchenyi István Egyetem Állam- és Jogtudományi Doktori Iskolája által 2013. 

december 13-án szervezett, Az állam és jog alapvető értékei c. konferencia doktorandusz-

szekcióiban elhangzott előadások írásos változatait adja közre, bízva abban, hogy az Olvasó 

ezek megismerése révén is hű képet kap az ország számos állam- és jogtudományi doktori 

műhelyében folyó kutatásokról, amelyek a doktori tanulmányokon túl a képzés és az 

elmélyült kutatómunka értékét, színvonalát a legkiválóbban szemléltetik. A kéziratok 

lezárására 2014 áprilisában-májusában került sor. 

 

Egy „tudományos műhely” nem sok tekintetben különbözik a középkor céheitől, műhelyeitől. 

Értékmérője az, hogy milyen módon képes felkészíteni, milyen erényeket és készségeket tud 

átnyújtani az elkövetkező generációk „mestereinek”, szakértőinek. Bizonyosak vagyunk 

abban, hogy eme tanulmányok (műhelytanulmányok) mind a doktori képzés minőségéről, 

mind az egyes szerzők sikeres kutatásairól ugyan közel sem átfogó, de mindenképpen 

szemléletes képet nyújtanak. 

 

E kötet a győri Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola Doktori Műhelytanulmányok c. 

sorozatának immáron második kiadása, és e kötetsorozat alkalmas arra, hogy időről-időre 

egyfajta látleletet adjon az állam- és jogtudományi doktori képzésben résztvevők kutatásaiban 

való előrehaladásról, a tézisek fejlesztéséről. 

 

A Doktori Iskola munkatársai nevében nyugodtan mondhatom, vethetem papírra, hogy jó 

szívvel bocsátjuk „rendeltetésszerű” útjára eme „mestermunkát”, a műhelytanulmányokat 

magában foglaló kötetet. 

 

 

Győr, 2014 decembere 

 

 

                                                                     Dr. Kecskés Gábor PhD. 

                                                                         szerkesztő 

                                                                         egyetemi adjunktus, a Doktori Iskola titkára 
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